
Stagiu de practică pe șantierul Magistralei 6, prin Programulul Oficial de Internship al Guvernului 

României 

 

08 august 2025 

      

 Ministerul Transporturilor și Infrastructurii se numără printre instituțiile administrației publice 

centrale care face parte din Programul Oficial de Internship al Guvernului României, ediția 2025. 

 În această perioadă, studenți ai facultăților tehnice au fost repartizați pe departamentele de 

specialitate din cadrul Ministerului Transporturilor și Infrastructurii, în vederea aprofundării cunoștințelor 

din domeniul transporturilor și infrastructurii de transport. 

 

             
 

 Pentru completarea cunoștințelor cu aspecte practice, programul de internship include și vizite pe 

șantiere aflate sub autoritatea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii. Șantierul Magistralei 6 de 

metrou este reprezentativ pentru lucrările majore de infrastructură urbană. 

 

    
 

 Vizita coordonată de Secretarul General în cadrul Ministerului Transporturilor și Infrastructurii, 

doamna de Mariana IONIȚĂ, împreună cu reprezentanți METROREX S.A., reprezentanți ai 

constructorului desemnat în realizarea Secțiunii SUD a proiectului: Lotul 1.1, Asocierea ALSIM ALARKO 

– MAKYOL (Secțiunea Sud, 1 Mai-Tokyo) și ai Supervizorul proiectului, Asocierea PADECO Co., Ltd. – 

ORIENTAL CONSULTANTS GLOBAL Co., Ltd. – METROUL S.A., s-a derulat pe șantierul viitoarei 

stații de metrou Tokyo. 

 

 



 Specialiștii din șantier le-au prezentat studenților activitățile în derulare la acest moment și le-au 

oferit ocazia de a vedea lucrările de tunel și tehnologiile utilizate pentru realizarea acestora. 

 Vizita tehnică a cuprins accesul în zona tunelurilor executate de cele două TBM-uri operaționale pe 

Secțiunea SUD, "Sfânta Maria" și "Sfânta Ana". 

 

    
 

 Tinerii au întrebat, specialiștii le-au răspuns și le-au oferit informații detaliate, însoțite de exemple 

practice. Interesul manifestat de studenți s-a întâlnit cu așteptările specialiștilor din construcții și investiții 

în domeniul transportului public, și unii și ceilalți încrezători în proiectele care vor îmbunătăți gradul de 

mobilitate a oamenilor.   

         

         
 

 Magistrala 6 de metrou este prima legătură rapidă directă între Gara de Nord și Aeroportul Otopeni, 

care integrează fluxurile regionale de transport aerian, feroviar și rutier. 

14,2 km de cale dublă, 12 stații pe care vor circula 12 trenuri noi, reprezintă un mod rapid, comod și sigur 

pentru locuitori și turiști, asigurând un coridor de mobilitate între cele două aeroporturi și centrul Capitalei. 

 

    Informații actualizate pe www.magistrala6.ro 

     
                                      

 

 

 

 

        Evenimentul a fost promovat pe pagina oficială a companiei și pagina de Facebook a Metrorex. 

http://www.magistrala6.ro/

